

JOSEFODOLSKÉ DIVADELNÍ JARO 2019

29. ročník Krajské postupové přehlídky venkovských divadelních souborů

Čestná uznání

Luděk Štěpnička za herecký výkon v inscenaci „Chudý kejklíř aneb Noční navštívení“
Jana Staňková za autorskou kreativitu v inscenaci „Chudý kejklíř aneb Noční navštívení“
DS Máj Tatobity za sborový zpěv v inscenaci „Chudý kejklíř aneb Noční navštívení“
Hana Dohnalová za herecký výkon v inscenaci „Otcové se rodí ve skříních“
Pavel Svárovský za herecký výkon v inscenaci „Otcové se rodí ve skříních“
Hana Pekárková za herecký výkon v inscenaci „Žerty Antona Pavloviče“
Hana Filipová za herecký výkon v inscenaci „Žerty Antona Pavloviče“
Darina Martinovská za režii inscenace „Žerty Antona Pavloviče“
Julie Janatová za herecký výkon v inscenaci „Osm žen“
Iveta Hlubučková za herecký výkon v inscenaci „Osm žen“
Veronika Höslová za herecký výkon v inscenaci „Agentura Drahoušek“
Kristýna Dlouhá za herecký výkon v inscenaci „Agentura Drahoušek“
Miroslav Izer za herecký výkon v inscenaci „Víme, jak je důležité mítí Filipa“
Bára Minaříková za herecký výkon v inscenaci „Víme, jak je důležité mítí Filipa“
Ondra Bláha za herecký výkon v inscenaci „O princezně, Honzovi a zlatém chmýří“
Michaela Macáková za herecký výkon v inscenaci „O princezně, Honzovi a zlatém chmýří“
Kolektiv Činohry Skaláček Tisá za kostýmy v inscenaci „O princezně, Honzovi a zlatém chmýří“

CENY

Karel Stuchlík za režii inscenace „Otcové se rodí ve skříních“
Radim Podrazký za herecký výkon v inscenaci „Otcové se rodí ve skříních“
Helena Koštejnová za herecký výkon v inscenaci „Otcové se rodí ve skříních“
Vladislav Kos za herecký výkon v inscenaci „Žerty Antona Pavloviče“
DS Havlíček Zákupy za inscenaci „Víme, jak je důležité mítí Filipa“
Jiří M. Šimek za režii inscenace „Víme, jak je důležité mítí Filipa“
Jiří M. Šimek, Jan Suchý za hudební a písňovou složku „Víme, jak je důležité mítí Filipa“

Karel Mínařík za herecký výkon v inscenaci „Víme, jak je důležité mítí Filipa“

Dana Sobotková za herecký výkon v inscenaci „Víme, jak je důležité mítí Filipa“

Jiřina Fridrichová za herecký výkon v inscenaci „Víme, jak je důležité mítí Filipa“

Činohra Skaláček Tisá za kolektivní hereckou složku v inscenaci pro děti „O princezně, Honzovi a zlatém chmýří“

Doporučení

Činohra Skaláček Tisá s pohádkou „O princezně, Honzovi a zlatém chmýří“ na národní přehlídce POPELKA Rakovník

DS J. K. Tyl Josefův Důl s inscenací „Otcové se rodí ve skříních“ na národní přehlídce venkovských divadelních souborů „Krakonošův divadelní podzim“ ve Vysokém n. J.

Nominace

DS Havlíček Zákupy s inscenací „Víme, jak je důležité mítí Filipa“ na národní přehlídce venkovských divadelních souborů „Krakonošův divadelní podzim“ ve Vysokém n. J.